九年级数学参考答案及评分标准2011-10-31
（仅供参考）

1、 选择题
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二、填空题
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三、计算题
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四、解方程
18解：（1） 
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 EMBED Equation.3  [image: image14.wmf]    …………………1分
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            ...................5分       （因式分解法，配方法也可）
五、解答题
19、⑴
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方程有两个不相等的实数根  
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方程有两个相等的实数根，
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20、解：设每件羽绒服应降价x元.       .......................1分

根据题意，得 
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整理，得
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解这个方程得
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答：每件羽绒服降价10元或20元.       ........................6分
21、解：  x1+x2=
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22、∵四边形ABCD是平行四边形

∴AD//BC                     。。。。。。。。。。。。。。。。。。。1分

∴∠EAD=∠F                 。。。。。。。。。。。。。。。。。。。。2分

同理∠BAF=∠E               。。。。。。。。。。。。。。。。。。。。3分

∵∠EAD=∠BAF，            

∴∠F=∠E                    。。。。。。。。。。。。。。。。。。。。4分
∴CE=CF                     。。。。。。。。。。。。。。。。。。。。5分 

∴△CEF是等腰三角形       。。。。。。。。。。。。。。。。。。。。6分
23、（1）
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 （2）画（略）                      ....................4分
面积：S=3                          ....................5分

（3）S△PQR=5.5                    ………………………… 7分
花坛ABCDE的面积S=13+10+17+5.5×4=62   ………………8分
24、（1）FAE   △EAF    GF     ……………(每空各一分)3分
（2）DE+BF=EF                   ...................4分

（证明略）                      ...................6分

（3）∠B+∠D=1800              …………………………8分
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（2）探索出1≤
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≤3      。。。。。。。。。。。。。5分（答案对而没有必要的探索过程得1分）

当
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时，如图，连接DE、PF.∵EF是折痕, ∴DE=PF,设PE=
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，则AE=
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∵在⊿ADE中，∠DAE=90°, ∴AD2+AE2=DE2,即
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解得
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，此时菱形EPFD的边长为
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   .。。。。。。。。。。。。。。。。。。。8分
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